

Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα του Στυλιανού Κατσαραγάκη

Ο Στυλιανός Κατσαραγάκης είναι απόφοιτος του Τμήματος Νοσηλευτικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) και κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης στην Κλινική Νοσηλευτική (2000) με θέμα «Οργάνωση Μονάδας Ενδοσκοπήσεων Πεπτικού» και διδακτορικού διπλώματος (2006) από το Τμήμα Νοσηλευτικής του ΕΚΠΑ με θέμα «Ποιότητα Ζωής Ατόμων με Καρκίνο Πνεύμονα: Διερεύνηση των Αντιλήψεων των Ασθενών και των Συντρόφων τους».

Από το 2000 έως το 2002 (15 μήνες) εργάστηκε ως επιστημονικός συνεργάτης σε ερευνητικό πρωτόκολλο φάσης II και φάσης III με τίτλο “Διπλή Τυφλή Τυχαιοποιημένη Ελεγχόμενη Κλινική Δοκιμή Ελέγχου της Αποτελεσματικότητας του Αντιεμετικού Παράγοντα ΝΚ1” στο Ογκολογικό Νοσοκομείο Αθηνών «Άγιος Σάββας». Από το 2007 έως το 2009 εργάστηκε ως κλινικός νοσηλευτής στη Μονάδα Ανακούφισης Πόνου και Παρηγορητικής Αγωγής του Αρεταιείου Νοσοκομείου, του 1^{ου} Εργαστηρίου Ακτινολογίας της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Από το 2009 έως 2011, εργάστηκε ως Διευθυντής της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Ειδικού Κέντρου Φροντίδας – Αποθεραπείας Ασθενών με Καρκίνο της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας. Από το 2012 έως 2013 εργάστηκε ως Υπεύθυνος Ελέγχου Ποιότητας στο Γραφείο Ποιότητας, Έρευνας και Εκπαίδευσης της Μονάδας Ανακουφιστικής Φροντίδας «Γαλιλαία» της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής.

Από το Ακαδημαϊκό Έτος 2007 – 2008 έως το 2009 - 2010 συνεργάστηκε με το Τμήμα Νοσηλευτικής του ΕΚΠΑ ως Διδάσκων με ΠΔ 407/80 στα μαθήματα «Συστήματα Νοσηλευτικής Φροντίδας», «Ογκολογική Νοσηλευτική» και «Ανακουφιστική Φροντίδα». Επιπλέον από το Ακαδημαϊκό Έτος 2008 – 2009 έως το 2012 - 2013 συνεργάστηκε με το Τμήμα Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου ως Διδάσκων με ΠΔ 407/80 στα μαθήματα «Ογκολογία – Ογκολογική Νοσηλευτική» «Ογκολογική Νοσηλευτική – Ανακουφιστική Φροντίδα» «Αναισθησιολογική Νοσηλευτική – Ανακουφιστική Φροντίδα» και «Παθολογική Νοσηλευτική I και II». Συνεπικουρεί στη διδασκαλία μαθημάτων του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών “Κλινική Νοσηλευτική” με κατεύθυνση «Ογκολογική Νοσηλευτική και Ανακουφιστική Φροντίδα» του Τμήματος Νοσηλευτικής του ΕΚΠΑ από το Ακαδημαϊκό Έτος 2007 – 2008 έως σήμερα και συνεπικουρεί στα μαθήματα του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Οργάνωση και Διαχείριση Ανακουφιστικής και Υποστηρικτικής Φροντίδας Χρόνιων Πασχόντων» των Τμημάτων Ιατρικής και Νοσηλευτικής του ΕΚΠΑ από το Ακαδημαϊκό Έτος 2010 – 2011 έως σήμερα. Επιπρόσθετα έχει διδάξει σε ποικίλα χρηματοδοτούμενα και μη χρηματοδοτούμενα προγράμματα κατάρτισης με κύριο αντικείμενο την Ογκολογική Νοσηλευτική και Ανακουφιστική Φροντίδα. Τον Μάρτιο 2010 εξελέγη στη βαθμίδα του Λέκτορα στο Τμήμα Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στο γνωστικό αντικείμενο «Παθολογική Νοσηλευτική» στο οποίο διορίστηκε το Δεκέμβριο 2013 όπου και συνεχίζει να υπηρετεί.

Έχει συμμετάσχει ως εισηγητής ή συντονιστής σε σημαντικό αριθμό διεθνών και ελληνικών συνεδρίων από το 1999 έως σήμερα και ως μέλος επιστημονικών επιτροπών συνεδρίων, ημερίδων και σεμιναρίων. Επιπλέον συμμετείχε ως κριτής επιστημονικών εργασιών σε διεθνή και ελληνικά συνέδρια καθώς και ως μέλος συντακτικής επιτροπής ή κριτής εργασιών σε ελληνικά επιστημονικά περιοδικά. Συμμετέχει σε ελληνικά και ευρωπαϊκά ερευνητικά προγράμματα ως μέλος των ερευνητικών ομάδων ή συνερευνητής με κύριο αντικείμενο τη φροντίδα ασθενών με καρκίνο και εκείνων που λαμβάνουν ανακουφιστική φροντίδα. Στο συγγραφικό του έργο περιλαμβάνεται μετάφραση διδακτικών βιβλίων και συγγραφή κεφαλαίων σε βιβλία στο ίδιο αντικείμενο. Είναι μέλος συναφών διεθνών και ελληνικών επιστημονικών εταιρειών και διετέλεσε μέλος του Τομέα Ογκολογίας του Εθνικού Συνδέσμου Νοσηλευτών Ελλάδος.